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С О Д Е Р ЖА Н И Е
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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш 
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9.II.03.I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш
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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Тшповая техмлогжчесжая жарта праменяется пра проектировав», 

аргапзапжж ж проазводстве работ по укладке безнапорных трубопрово­
дов жз асбестоцементных труб хжаметрои *00 ж *ЧЮ ми в траявео без 
кроплений гдубвной до 3-х метров в суглинистых грунтах естественной 
влахжостж в летний период.

В основу разработки типовой технологической карты полокежа уж- 
лап а безнапорных трубопроводов ва участке протакенаостьо 1000 метров.

Тхладха трубопровода выполняетса с помоаьо кража-трубоукладчика 
Т-61* бригадой жэ 31 человека прж работе в трж смены:

-  диаметром *00 мм в течение 10,5 дня;
-  диаметром 500 мм а течение 11,8 дня.
Пржсыпка трубопровода в объеме 298 и 359 М3 грунта производится 

вручную в течение *,7* ж 5,71 дней.
Засыпке транжей в объеме 6**5 и 6*90 м3 осувествляется бульдозе­

ром 1-686 соответственно в течение 1,73 ■ 1,7* дня в две смены.
Привязка ТТК к местным условиям строительства заключается в 

уточнении гидрогеологических условий, объемов работ, средств механя- 
зацжи, потребюстж в материально-технических ресурсах, а тайке графи­
ческой схемы органжзацжк процесса.

П, TSZHDK0-3K0H (ЫИЧЕСХИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Лваметры труб 
*00 им 500 мв

I .  Трудоемкость в чел.-дн. на весь ебьем
рабет 1*6,96 195,*7

РАЗРАБОТАНА УТВЕРЖДЕНА :
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИНСТИ­ ГЛАВНЫМИ ТЕХНИЧЕСКИМИ . Срок введения
ТУТОМ "ОРПЯЛСТРОЙ** УПРАВЛЕНИЯМИ: , j  января 1973г.
ШШТЯЮТРОЯ СССР ОДВТЯ1СТР03 СССР,

ШЕПРОМСТРОЯ СССР, :
ШВСТРОЯ СССР :
Ж 19-20-2-8  ;
12 декабря 1972г.

Дяаметры ш
*00 мм ^

2. Выработка аа одного рабочего в смену 
пог.м длины трубопровода 6.01 5 .12

3. Трудоемкость в чел.-дн. I пог.м 
длины 0,15 0,19

*. Потребность ж май.-см. крана- трубо­
укладчика 1*,*9

5. Потребность в мая.-см. бульдозера
Л-686 3,*6 з.*в

Е. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

Г.Ло начала ухладжа трубопровода долкаы бить выполжепн еледуо-
жже работы:

-  разработка транжеж с зачисткой дни (см.ТТЛ I . 05.01*01)#
-  перенос оси трубопровода на дно транвея,
-  завоз я раскладка вдоль транееж труб;
-  доставка необходима механизмов, инструментов, инвентаря, 

приспособлений и материалов;
-  установка временных передвижных бытовых помеяеяий на рас­

стоянии не более 200 м от самого удаленного рабочего ыестз;
.  подводка сетей временного алеятроосвеиежия ж водопровода 

■ поджлоченже бытовых помещений;
-  устройство освещения рабочих мест в темное время суток 

прж помоаж прожекторов, устанавливаемых на переноспых 
стойжах коястружажа треста ” Лениаградоргстрой” Главлении- 
грздетроя.

2. Прокладка трубопровода на участке в 1000 м.вог.длжчи 
ведется в следу оаей ооследовательноств:

-  выравнивание, подчистка два транжеж а отрывка приямков;
-  укладка сборных бетонных лотков колодка;
-  укладка труб с подбивной грунтом;
"устройство ж заделка стыков;
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-  монтаж жолодцев;
-  присыпка трубопровода;
-  нспыгание трубопровода.
Строповка асбестоцемевтних труб производятся с помощью захвата 

ЦНИИОКТП ( р к с .5 ) .

Первая труба укладывается с особо тщательной проверкой проект­
ного уклона с помощью нивелира, а остальные -  с проверкой укладкк 
визярюй.

Центровка труб производится при помошн подвязного отреса, под­
вешенного к натянутой на уровне верха траяхек по оси трубопровода 
проволоке, концы которой прикреплены к переносной обноске в доща­
того шаблона с уровнем (рис»4> с немедленной подбавкой "р.'лтом.

Торец трубы, примыкавшей к колодцу, укладывается заподлицо с 
внутренней поверхностно стенхн холодна я зазоры между трубой я 
холодаем заделывается цементным раствором.

Соединение асбестоцементных труб между соб~й осуществляется 
при помощи асбестоцементных муфт с ховоп; :кой стыков просмоленной 
прядьо н заделкой кх цементньм раствором.

Для создания равномерного кольцевого зазора по всему периметру 
соединения в надвинутую на стык сцентрированных труб муфту встав­
ляет специальные шаблоны, состоящие яэ двух полованон, соединяемых 
в шарнире я эахрепляешх при надеваинн на стык закрепите * ш  бол­
том (рнс.З). В обраэо: энный наблоном зазор заправляет прядь. Уплот­
нив прядь, шаблон удаляет, оставшуюся часть стыкового пространствч 
заполняет цементнда раствором или асфальтовой мастикой. Затем сни­
мает шаблон и вводят прядь е другой стороны муфты с последующей 
заделкой цементным раствором нлн асфальтовой мастикой. Пространст­
во, занимаемое прядьо, после уплотнения должно равняться 1/3 обпей 
длины муфты.

3. Основание нолодпев устраивается нэ щебня. Трамбование выпол­
няется электротрамбоввой С-690. После устройства оснований под 
холодцы, монтажа лотков я прохлаххн трубопровода монтвр; зтея сбор­
ные железобетонные элементы колодцев.

Строповка элементов колодца осуществляется при помощи двух- 
ветвевого стропа грузоподъемности 3,5 тс (рис.4).

Сопряжение сборных элементов производится на цементном раст­
воре 11-50 е затиркой н железнеяием швов пзнутрк.

По окончании укладки трубопровода в монтажа колодцев 
производится частичная присыпка трубопровода вручную. После этого 
выполняется предварительное испытание трубопровода, которое заклю­
чается в проверке герметичности (плотность стыков, водонепрояи- 
па/ость стенок к заделка труб в местах их примыкаикя к колодцам).

Проверка на утечку воды кз трубопровода должна быть начата 
не ранее чем через 24 часа с момента заполнения трубопровода 
водой ( и)вП Ш-Г.4-62).

Окончательная засыпкатраагей производится бульдозером 2-686.
а. Качество ужладкх трубопровода определяется прямолинейно­

стью участка зеркалом на срет (отклонение от прямолинейности по 
горкзонталн допускается до 1/4 диаметра, по вертикали никаких от­
клонений не допускается, СНиП Ш.Г-4-62) н инструментальной точно­
стью установки лотков в холодцах ( отклонение от проектного поло­
жения должно 6ntb не более 5 мм).

17. ОРГАНИЗАЦИЯ I  НЕГОЮ ГРУДА РАБОЧИХ
I .  Состав бригады по профессиям ■ распределение работы между 

звеньями.

11“ “  <7о8т£в“звена“п6 “  ” ТС-вУ 4
Перечень работзвеньев профессиям чел.

I 2 3 4

I . Землекопы 3 Подчистка дна травиея ■ отрывка 
приямков

2 3 Машинист крана- труб о- Управление жравом-трубоукладчи­
л 4 укладчика I ком и его обслуживание

Трубоукладчики А Укладка труб, подбквка грунтом, 
заделка стыков, монтаж колодцев

5 Землекопы 7 Присыпка трубопровода грунтом, 
разравнивание и трамбование 
грунта вручнуо

6 Трубоукладчика 4 Испытание трубопровода

7 Машинист бульдозера 2 Управление бульдозером и его 
обслуживание
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Методы х пр..еш г азот.
Работе so укладке трубопровода выполняется сем.в звеньями. 
Первое звено -  землекопы 2р..  3 чех.
Второе, третье х четвертое звенья С по звену в квчдуо сиену)

Труб оу клади-л- зхзн^ево* 
Трубоухладчик

Мавнавст г*ана- трубо­
укладчика

Пятое эвене
Землекопы

17 разр. 
IT разр. 
а разр. 
Q разр.

I  разр. 
П разр. 
I  разр.

Шестое звено
?рубоухдахч»-згеяьево1 
Трубоукладчика

Седьмое звено ( по I чех. в сиену)
Ыаавяаст бульдозера 71 разр.

j разр. 
I  разр.

-  I чел. vTI)
-  I чех. 32)
-  I чел. (Т2>
-  I  чех, (Т%)

Т разр. -  I  чех. (Щ)

-  2 чех. (31,32)
-  2 чел. (33,3%)
-  3 чех. (35,36,37)

-  I чнл. СГ5)
-  3 чел. (Т6.Т7.Т8)

-  2 чел.

Уххахха трубопровода прояэводятся в следусвей технологкчес- 
xol оосхедоватехьностя.

землекопы первого эвева производят подчистку два траншеи я 
отрывку пряяихов, укладывая грунт к откосам по дну траятеа, Трубо­
укладчик Т% выполняет заделку стыков ранее уложенных труб просмо­
ленное оряхьо ■ цементный раствором, приготовленным трубоукладчи­
ком ТЗ.

В это время трубоукладчик ТЗ, застропнв след ощуо труб**, по­
дает команду машинисту Ш приподнять ее на 200-ЗС0 мм я , убедив­
ан с ь в надежности строповка, дает сигнал трубоукладчику TI о го­
товности трубы х подаче. По команде трубоукладчика TI машинист Ш 
подает трубу к месту ухладкж.

Во кэбехавне обрыва причальной проволок! машинист III грузо­
вым канатом поднимает трубу на 1-1,5 м, затем опуская только стрелу, 
останавливает ее по команде трубоукладчика TI, который следят, 
чтобы грузовой канат не касался прячальной проволок!, а труба на­
ходилась ккхе ее. Затем ыапявяст опускает трубу ха дно транвек

Е
только грузовым канат v, не изменяя вылета стрела. Трубоухладчяхн 
TI н Т2 при низит к укладывает ее на подготовленное основание, 
производят выверку н пегтркроЕвяке грн помощи рычага 
подбивает грунтом.

В такой технологической последовательности производятся укладка 
всех труб, кроме последней, првмыкаощей к холодцу.

До укладка последней трубы перед холодпем трубоукладчики Т1,Т2 
I ТЗ устравваот щебеночное основаняе толщиной 50 мм, монтирует 
железобетонный лоток ■ укладывает примыкагаве к колодцу трубы. 
Ееоень подается нраном-трубоукладчиком т емкостя для сыпучих мате-* 
риалов.

Т'убоукладчиж ТЗ производят строповку первого блоха холодца, а 
трубоукладчика TI х Т2 делает постель аз раствора, принимает блох 
I  устанавливает его в проектное положение.

В такой же последовательности производится монтаж остальных бло- 
хог холодца. После монтажа колодца трубоукладчика затирает швы х 
монтирует лох колодца.

Вслед за трубоукладчиками землекопы 3 j,3^,35,36 производя” при­
сыпку трубопровода на 0,5 м вике верха труб, а землекопы ЗрЗ^.Зу 
разравнивает грунт слоям! до 30 см I  уплотняет его электротрам- 
бовхамя И3-%503 одновременно с двух сторон, оставляя стыки трубо­
провода незасыпанныг~.

После ожовчаняя присыпки трубопровода трубоуаладчака Т5,Тб,Т7 а 
Т8 приступает к предварительному испытание трубопровода, в про­
цессе которого трубоукладчики Тб и Т7 устанавливает заглушки, а 
трубоукладчики Т5 и Т8 присоединяет водопровод а трубопроводу в 
заполняет его через горловину лека холодца воков.

Затем трус оу хлад чихи Т5,Т6,Т7,Т8 ваблодаот за изменением уровня 
воды, просматривает трубопровод, отмечает дефедтяые места а устра­
няет ах. После этого производится засыпав траншеи бульдозером £-686.

Окончательное испытание трубопровода после засыпки траншей осу­
ществляется тгубоукладчикчми Т5,Т6,Т7 а Т8 в прасутсввв рабочей 
комиссии из представителей заказчика, эксплуатирующей етроательно- 
монтакной организации а оформляется актом.

Перед сдачей трубопровода а эксплуатаиао производится его про­
мывка.
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Особое внимание обратить на следующее:
-  при монтаже труб я сборных железобетонных аолодпев должна 

применяться типовая монтажная оснастка;
-  запрещается оставлять инструменты, материалы, спецодежзу а 

другие предметы в монтируемом трубопроводе, даже на короткое 
время;

-  монтаж труб ■ элементов холодца разрешается производить гох 
руководством бригадира клж мастера;

•  устранение дефектов, обнаруженных во время жсаытаняя, сле­
дует производить после отклонения системы от жсточвихов питания.
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б. Рааравиаваяие грунта в 
траншее вручную м3 229,8 0,07 2.01

7. Уилотненке грунта влектре- 
трамбовка»

- 100 
м2 40,98 2.4 12.28

8. Предварительное испыта- 
няе трубоправода м 1000 0.126 15,80

9. Засыпка траншея грунтом 
е помощью бульдозера 
Д-686

100
м3 64,45 0,48 8,46

10. Окончательное нсяытанне
трубопровода м 1000 0,084 10,50

II . Обслуннванне нрана-трубо- 
укладчика

чел,-
чао 115,92 1.0 14,49

I . Рытье приямков
Диаметр труб 800 mi

U3 82,у88 1.25 12.92

2. Укладка асбестоцементных 
труб с помощью трубоук­
ладчика Т-614 м 1000 0,88 41.25

»•
8

Устройство лотков в 
К'лодцах ат 14 1.8 3,15

4, Контаж сборных я/в колод­
цев диаи. 7000 мм

I
иол. 14 11 19,8

5. Присыпка трубопровода 
грунтом вручную Id 859 0,31 22,84

6. Разравнивание грунта в 
траншее вручную м3 266.29 0,07 2,83

7. Уплотнение грунта 
влектротрамб овнами

100
м2 49,88 >.4 14,8

8. Предвари*ельиое испыта­
ние трубопроводов м 1000 0,126 15,80

9. Засыпка траншеи грунтом 
с помощью бульдозера 
Д-686

100
М3 64,90 0.48 8,49

Ю. Окончательное аспытание 
трубопровода м 1000 0,084 10,50

п . Обслуживание крана- 
тру б оу кладчика

чел,-
чае 142,8 1.0 17,85

7 8

о\

06.9.12.03.№
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ШЬШЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ С  ПО ЕВхР 1969Г.)

И
ап ■жфр корм Ваамеаованяе работ Егхн.

нзм
Объем
работ

Норма 
времена 
на ед.ЖЗМ.В
чел.-час

Затраты 
труда на 
весь объем 
1 чел.-дя.

Расценка 
на ejuasM. 
в рубгкоп.

Стоимость 
затрат труда 
яа весь объем 
работ в рубткоя.

I 2 3 4 5 6 7 8 9

Днаыетр трубы 400 мм
I . § 2 -I-3I.т.3.1 1в Отрывка првямхев размером 

0,3x0.9x1,1 м3 76,032 1.25 II ,255 0-61,6 46-84

2. §10-3,7.2,1 66 Укладка асбестоцементных 
труб е помощью трубеухладчаха 
Т-614 м 1000 0,3 27.5 0-17,2 172-00

3. § 10-29,т. 1,16а Устройство лотков в холодцах КТ 14 1.4 2.45 0-78,3 10-96

4. § 10-27,1 4а Монтах сборных ж/б колодпев 
1-1500 ш

I
кол. 14 II 19,25 6-29 88-06

5. § 2-1-44,7.1.1 4а Прасыпха трубопровода грун­
том вручную м3 298 0.51 18,96 0-23,7 70-63

6. Прнм. § 2-1-43 
7.1. 1 26

Разравнивание грунта в тран- 
■ее врунчую м3 309.8 0,07 2.71 0-03,1 9-60

7. Прам. § 2-1-45 
7.3 f  1а

Уплотненне грунта элежтро- 
трамбовхама

100
м2 47,62 2.4 14.28 1-33 63-33

8. § 10-6, 7.7 
1 4а ■спытаике трубопровода м 1000 0,28 35 0-16,6 166-00

9. § 2-I-2 I, 
7.2 1 96

Засыпка транкек бульдозером 
1-666

100
М3 64,45 0,43 3,46 0-34 21-91

10. § 10-6, 7.7 
1 4д, прям. 5 Промывка трубопровода м 1000 0,038 4,75 0-02 20-00

И . Общая часть Обслуживаете крана- трубо­
укладчика

чел.-
час 66,8 1.0 8.35 0-70.2 46-89

1ТОГО; 14 7.96 716-22
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I 2 3 а 5 6 7 8 9

Диаметр труб 500 л*

I . § 2-1-31, 
т .З , I Ie

Отрывка пркяиков размером 
0,3x0,9x1,2 кЗ 82,663 1.25 12,92 0-61,6 50-9*

2 . § 10-8, f .I Укладка асбестоаементвых
f  76 труб с помокч» трубоуклах к- 

х& Т-61* ы 1000 0.* 50,00 0-23 230-00

3. § 10-29, T.I 
f  7»

Устройство летков в колов-  
wax ST I* 1.8 3,15 1-01 1*-1*

* , 5 10-27. 
I  5*

Монтах сборных ж/б кмохпсв 
Д» 2000 мм

I
код. I* I* 2* .5 8-01 II2-I*

5 . § 2-1-**, 
f . I .  1 *a

Ярасыпка трубопровода 
вручщуо из 35* 0,51 22,8* 0-23.7 85-08

6 . Прпи $ 2-1-43, 
т.1 i  26

Раэравнкванже грунта в 
тракаев вручную MS 371.25 0,07 3.25 О-Оф 11-52

7. § 2-1-45, 
т .3 , f  I i

Уплотнение грунта электро- 
трамбовхаш

100
м2 52,67 2.* 15,8 Т-33 70-05

8. 5 10-6, т.7  
Ш 5s Яспмганке трубопровода м3 1000 0.3* *2.5 0-20,7 207-00

9. 5 2-1-21, 
T.2.JI 9(5

Засыпка траншек бульдозером 
Д-686

100
м3 6* ,90 о.*з 3,*9 0-3* 22-07

10. § 10-6, т.7  
jr 5x, apiM.5 Зро?швх* труб опров 02В м 1000 0,0*8 6.0 0-02,6 26-00

I I . Общая часть Сбсдукхваеке крана- трубо­
укладчика

чел.-
час 88,16 1.0 11,02 0-70,2 61-89

кого 195.*7 890-33
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7. материально-  технические ресурсы

I .  Основные материалы, изделия я полуфабрикаты

м
пп Наямеяоваяяе ВИГ Едки.

■эм Кол-во

I 2 3 4 5

I . Трубы асбестопемеит- 
яне длиной 3925 ми:
диаметром 400 mi. 
массой 138,2 яг

ГОСТ
1839-48 м 1000

диаметром 500 мм, 
массой 196 яг ■ 1000

2. Нуфтя асбестоцемент- 
яые для труб:
диаметром 400 ми ■т 255

диаметром 500 мм ят 255

3. Сборная ш/6 плита 
днища для труб:
диаметром 400 ш т а  ю -1- i ят 14
диаметром 500 ми та 15—I—I ят 14

4. Сборные ш/6 стено­
вые кольца для 
труб:
диаметром 400 мм КС I5-2-1А ят 14

КС 15—I ВТ 28
КС 15-2 ят 14

диаметром 500 мм КС 20-1-IА ят 14
КС 20-1 ят 28
КС 20-2 ят 14

5. Сборная ш/6 плита 
перекрытия для 
труб:
диаметром 400 mi ПП I5-1-2 ВТ 14
диаметром 500 ш ПО 20-1-2 ВТ 14

И
I 2 3 4 5

6. Лвя чугунный для труб: 
диаметром 400 mi

ГОСТ
3634-61 ЯТ. 14

диаметром 500 ма • 14

7. Раствор для жолодпея М50 м3 1.3
Раствор для заделки 
труб MI00 ■ 5.0

8. Просмоленная прядь дня зячежаяжя стыков труб:
диаметром 400 mi ЯГ 760
диаметром 500 mi жг 725

?. Себеяь для жолодпея - м3 7.0

10. Бетон: труб 400 И200 • 4.5
труб 500 11200 ■ 5.5

2. Маниян. оборудование, инструмент, инвентарь
и приспособления

** Наименование пп Тил ВйГ* 1-во Техническая
характерис­
тика

I 2 3 4 5 6

I .  Краи-трубоуклажчих Т-614 I Грузоподъем­
ность 6,3 тс

2. Бульдозер 2-686 I Циркна отвала
3200 mi

3. Злентротрамбовяа НЭ-4503 2

%. Строп 2-ветвевой ШШСМТП РЧ-455-
69 I

5. Захват для монтажа 
труб:
диаметром 400 ia< Го-% I

диаметром 500 m i НЗ-5А I

грузоподъем­
ность 3,7 тс
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I 2 3 t 5 6

6. Вввелвр глухоЯ ЕВ-1 I
?. Лова*а кот. лье ая IIG-2 ГОСТ

3620-63 i
8. Лооата аолЗоро*-

IU ЛВ-2 т*т 2
9. Лом етвл&вой ЛМ-2*1

1*05-72 2
10. Молоток KSX ГОСТ

11*02-6* 4» м'сса 2 жг
И . Метр cusiboI ГОСТ

7253-5* 2
12. Рулет:*» РС-20 ГОСТ

7502-69 2 ш в а  20 м
19. 7poien металл- 

часвай УС2-700
ГОСТ
9*16-67 2 длква 700 ш

1%. Опое металлв- 
чеспС 0-А00

ГОСТ
79*8-71 2 vaeca *00г

15- B ntpci ?

16. 8 m  ждя распара Гаттроесль»
Ж - 2 еиа.0,25 М3

17. Яап ш  раствора т9т 2 ем*. 0.5 «в

18. Кельна ЕЕ ГОСТ
9533-71 2

19. Каблол ил »:«*■ коветрукша треста 
кв стмвов вИектроспевстрой* I

20. Заглуска аваев- Мехздомовтажароеят 
тараая ил  «самта- Го мовтакспецстроа 
вал трузоороаоха СССР 2

2Х. Праяедва хоо
м

22. Трав хлл саусва 
> тргвеао япектармнв 2

длааа 5,0м 
аярнва 0,75м

66

1 2 3 * 5

23. Чеканка ГОСТ
6601-39 2

2*. Ирсхекторм ПРС-35 *

25. Провекторяые с-ояст ■н?е«тарные коиетртвпяя 
•Тени игр зхоргетрой* 2

26. Светвльявк ЛЧ 2

27. Столккв-подооств ■нте«тарные коистр. 
треста "Гвпроорг- 
сельстроя* 2



Наймеa o ванне Ieдняяatrsr Epee-t|j6o^
НГТШ

м б о ш

ИЯ8ДЧЯК 1 Бульдовар Д-686
Т Г Ш -----

объем ра бо т
EffT W
•работы

ив вт а
J2SM.

X* 6а маянД« 400 мм ярД-500 мм яр
6* Дмаельыое толяявяа

Д» 400 мм ярД» 500 им МР8, 4атомобяаьаое маем 
(••T0I/JД » 400 мм яр

Д й 500 ММ МР
4. Ли вея мое маояоаД • 400 им ЯРД т 500 мм ЯР
5. Нигрол»

Д ■ 400 им ЯРД ч 500 ММ ЯР
6* СпидолаД и 400 им ярД • 500 мм яр
7« Канатная M88J

Д • 400 им ЯР
Д ■ 500 мм яг

8, Обтирочный материала
Д ■ 400 ми ярД * 500 ММ Яр

7.57.5

0 ,88
0,88

0,08 
О «08

0,07
0,07

704,1
1120,0

85.6
56.7

7,5
11*9

$,510,4

0,250,23

в , 4  
8,4

О ,О Х
0,01

0,450,45

0,12
0,12

0,070,07

0,060,06

0,014
0,014

6,876.40

232,51
233,86

0,280,28
12,4612,58

8,828,84

1.941.95

1,661,67

0,39
0,99

ПРИМ ЕЧАНИЕ: При нвяичии рыхлого гр у н та  без крупных включений
приоыпиа трубопровода грунтом  перед предварительным 
испытанием может выполнимой экскаватором , оборудо­
ванным грейферным ковшом.
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